

Druckfehlerberichtigung

zu der Arbeit von H. Ebert: Über die Sauggeschwindigkeit einiger Hochvakuumumpfen¹⁾.

In der neunten Spalte der Tabelle S. 209 muß in der Rubrik unter S statt 96 die Zahl 49 stehen.

¹⁾ ZS. f. Phys. **19**, 206—212, 1924.

Druckfehlerberichtigung

zu der Arbeit: Eine neue Methode zur Bestimmung der Dielektrizitätskonstanten guter Leiter¹⁾. Von Reinhold Fürth in Prag.

Herr Emersleben, Berlin, hat mich freundlicher Weise auf einige störende Druckfehler in obiger Arbeit aufmerksam gemacht, die folgendermaßen richtigzustellen sind:

Seite 101: Formel (11), erste Zeile links an Stelle von α_1 lies α .

Seite 103: Formel (21), im letzten Term der geschlungenen Klammer im Nenner ist a^2 durch a^3 zu ersetzen.

Seite 106: Formel (28), an Stelle von $3\mu - 4$ lies $3\mu + 4$.

Seite 107: Formel (32), im Nenner des letzten Terms an Stelle von $\log \frac{2}{kl}$ lies $\log \frac{2}{ke}$.

¹⁾ ZS. f. Phys. **22**, 98—108, 1924.